

五星红旗飘扬奥运村

中国代表团举行升旗仪式

据新华社电 伦敦当地时间25日上午,中国奥运代表团在伦敦奥运村里举行了升旗仪式,标志着中国军团征战伦敦奥运会的大幕正式拉开。代表团团长、国家体育总局局长刘鹏率队参加了升旗仪式,并与奥运村副村长特萨·乔维尔交换了礼物。

当天上午9时30分,伴随着英国国家青年剧院舞蹈演员们轻快而华丽的舞步,中国代表团的运动员、教练员和官员们身着正装步入升旗广场。

同以往庄严的升旗仪式不同,年青的演员们以一场轻舞台剧的形式向观众们展示了浓烈的英国文化。奥运村副村长乔维尔在致辞中说:“我们希望能够为每一名入住奥运村的人提供舒适的服务,希望你们能够享受在这里的生活。我们会全力提供最好的服务。我们都知道体育的力量,它能够把我们从世界各地汇集到这里,参加伦敦奥运会的204个代表团有着不同的文化背景,来自不同的地方,但是我们来到这里都为了一个目的:增进友谊与和平。”

伴随着国歌声,五星红旗在奥运村上空冉冉升起。中国代表团篮球、射击、举重、曲棍球、柔道等数支队伍共120余人目睹了这一光荣的时刻。

在升旗仪式结束之后,年青的舞蹈演员们再次跳起劲舞,将升旗广场变成了欢乐的海洋。不少运动员也按捺不住,加入了舞蹈的行列。中国女篮老将苗立杰说:“升旗仪式很有英国特色,我的队友魏伟还和演员们一起跳舞。这是我最后一届奥运会,却是我第一次参加升旗仪式。”

中国奥运代表团副团长段世杰也对新颖轻松的升旗仪式称赞不已,他说:“升旗仪式很有英国特点,这也是奥运会要在世界各地轮流举办的魅力所在。英国有他自身浓烈的戏剧文化特色,这在升旗仪式上得到了展示,我们都很感兴趣。”

25日与中国代表团一同举行升旗仪式的还有朝鲜、肯尼亚、萨摩亚和苏里南代表团。在仪式结束之后,各代表团的成员们相互打招呼,合影留念,交换纪念章。奥运会并不仅仅是战场,也是友谊与交流的平台。

伦敦奥运会将于当地时间27日晚举行开幕式,比赛将于28日全面展开。④10

中国代表团旗手人选延续传统 易建联将举大旗

伦敦当地时间25日上午,中国奥运代表团在伦敦奥运村举行升旗仪式。同时,中国代表团的开幕式旗手人选已敲定为男篮运动员易建联。

自中国奥运代表团重返奥运大家庭以来,1984年洛杉矶奥运会开始的历届夏季开幕式都是由身材高大的中国男篮运动员担任中国奥运代表团旗手。2008年北京奥运会开幕式,小巨人姚明手擎五星红旗携带汶川抗震小英雄林浩入场的一幕至今历历在目,2012年伦敦奥运会易建联将从姚明手中接过这份荣耀。在被问及担任中国奥运代表团开幕式旗手的心情,易建联说:“(心情)难以形容,很荣幸能有这个机会,感觉自己很幸运,感谢国家体育总局和中国奥运代表团给我这样的机会。”

(本报综合消息)④10



中国代表团男篮运动员易建联(中)在升旗仪式上



逆转西班牙男篮,热身赛五战不败 梦十保住“金身”

虽然一度落后9分,但美国男篮梦十队还是凭借安东尼的出色发挥,100比78逆转战胜了西班牙队。

北京时间昨晨,美国男篮在巴塞罗那迎来了奥运会前的最后一场热身赛,对手是西班牙。

比赛开始后,客场作战的美国队进入状态很慢,唯一的中锋钱德勒早早因犯规过多下场。梦十内线无人,而西班牙队的伊巴卡连续三次扣篮得分,帮助球队以22比13领先,逼得美国队叫了暂停。

重新回到场上,安东尼成为了拯救美国队的关键人物,他外线连续命中三分。稳住阵脚的美国队逐渐反超了比分。

下半场比赛,美国队继续扩大领先,一度取得了21分的优势,最终他们以100比78胜出。全场比赛,安东尼一共拿下27分,其中上半场贡献23分。

不过,输掉比赛的西班牙队并没有输掉信心。“我们相信我们有机会击败美国队,这仅仅是一场友谊赛。我们更愿意输掉今天的比赛,而在伦敦奥运会上取胜。”赛后,西班牙队的核心保罗·加索尔说,本场比赛他拿下19分,而他的弟弟、NBA灰熊队员马克·加索尔本场并没有出场。

至此,美国队以五战全胜的战绩,结束了奥运会之前的全部热身赛。

(本报综合消息)④10

梦十球员威斯布鲁克(左)上篮

距伦敦奥运会

1天

河南鑫磊装饰工程有限公司
南阳市唯一一家
国家一级资质装饰装修企业